

2024年華語歌曲教唱活動

#巴西中文教學協會華語歌曲教唱 激發學習華語文

至善語言學校

活動時間：2024-04-13

由巴西中文教學協會主辦，聖保羅文教中心指導的華語歌曲教唱活動，於4月13日下午盛大展開。60位來自各僑校的師生、家長與巴西友人熱情參加，文教中心主任尤正才、僑務諮詢委員張宏昌、巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉、巴西華人律師協會會長黃蒲妮、聖保羅中華會館副理事長廖世秉和伍炳輝、臺商會秘書長蔡宏卿也應邀出席。

副會長趙士榮致詞感謝僑委會規劃別具意義的華語歌曲教唱活動，也成為僑委會全球僑校學生暨僑生歌唱大賽的暖身運動，透過三位授課老師歌曲的介紹、教學、帶動唱、手語學習，帶領大家認識更多的正體漢字，也激發學習華語的興趣。

尤正才非常高興看到許多巴西大小朋友來參加，這是僑委會今年第一次在海外透過歌唱方式推動華語文教學，提升大家對學習華語文的興趣。歌唱不但是一種生活調劑，也是學習中文一種有效方法；若大家有興趣學習中文，文教中心有提供中文教材，也鼓勵僑校學生多參加僑委會辦理的活動。

張宏昌說華語歌曲教唱活動，是非常好的自娛娛人活動，更可以學習中文，希望能繼續擴大舉辦。支黃秀莉強調唱歌是非常愉悅的，對學習中文也很有效率，歡迎巴西朋友們多參加。黃蒲妮很開心能來參加活動，不但宣傳中華文化，又可以透過唱歌學中文，機會難得，希望大家把握好好的學習。

活動由老師賴恩惠、王政、劉秀美分別帶領大家學習「聽我說、小草、感恩的心、小小世界真美妙」等4首好聽的中文歌曲，首先先唸歌詞，解釋歌詞的涵義，再配合歌曲的旋律，以輕鬆愉快帶動唱和手語方式引導學習。

接著進行有獎團康遊戲，驗收學習成果，從遊戲中驗證大家學習認真，收穫良多。尤正才頒贈紀念品給團康遊戲得獎者，肯定這次活動辦得非常成功。學員們一致表示這是非常有意義的活動，他們非常喜歡用唱歌的方式來學習中文，不但輕鬆愉快又開心，希望以後能夠常舉辦類似的活動。

2026/2/1 下午 08:25:45

2024年華語歌曲教唱活動

#巴西中文教學協會華語歌曲教唱 激發學習華語文

至善語言學校

活動時間：2024-04-13



上課現場實況

2026/2/1 下午 08:25:45

2024年華語歌曲教唱活動

#巴西中文教學協會華語歌曲教唱 激發學習華語文

至善語言學校

活動時間：2024-04-13



副會長趙士榮（右二）致詞

2026/2/1 下午 08:25:45

2024年華語歌曲教唱活動

#巴西中文教學協會華語歌曲教唱 激發學習華語文

至善語言學校

活動時間：2024-04-13



主任尤正才致詞（左二）、右一為僑務諮詢委員張宏昌、左一為巴西華人資訊網創辦人支黃秀莉

2026/2/1 下午 08:25:45

2024年華語歌曲教唱活動

#巴西中文教學協會華語歌曲教唱 激發學習華語文

至善語言學校

活動時間：2024-04-13



尤正才（右三）頒紀念品給團康遊戲的得獎學員



三位授課老師，右起賴恩惠、王玫、劉秀美